



中国建设劳动学会会长鞠洪芬一行莅临我院调研指导

4月12日下午,中国建设劳动学会会长鞠洪芬、研究员郝圣银、副秘书长夏阳一行3人莅临我院就“装配式建筑施工人员职业技能标准编制”和“建设行业技能人才培训”进行调研。省住建厅人教处副处长王战、浙建集团技术中心副主任、建筑工业化办公室主任陈敏、技术主管叶启军、陈洁如等人陪同调研。学院院长钱正海、党委书记沈超、副院长干杏芬、工会主席谢雪芬、办公室主任陈勇等人参加了本次调研会。

鞠洪芬就装配式建筑施工人员职业技能及提升考评标准的编制、建设行业技能人才培训现状和存在问题以及改进措施等内容进行了交流。郝圣银就装配式建筑施工人员职业技能标准与技能人才教育培训相促、教育培训内容和方法更新调整等内容进行了交流。

调研会上,钱正海院长代表学院对鞠洪芬会长一行的到来

表示热烈欢迎,他简单介绍了学院的基本情况和办学特色,并陪同与会人员参观了第44届世界技能大赛瓷砖贴面、抹灰与隔墙系统中国集训基地和学院实训室。

(院办 朱浩俊)



浙江省机电集团领导莅临我院指导工作



4月28日上午,浙江省机电集团党委委员、工会主席柴云妹、副总工程师兼投资发展部部长吴利中、科教办公室主任王建林等一行莅临我院指导工作。学院院长钱正海、党委书记沈超、副院长徐永良、工会主席谢雪芬、院长助理赵宇、办公室主任陈勇等人参加座谈。

会上,钱正海从学院的历史沿革、机构设置、开设专业、办学规模、教学改革与研究、技能竞赛、对外合作交流、新校区建设、发展愿景以及需要机电集团协助解决的问题等方面对学院发展现状作了专题汇报。钱正海还解读了学院“十三五”发展规划,说明还需结合机电集团“十三五”规划和职教集团三年规划作进一步调整修订。

柴云妹在认真听取汇报后,对学院建设发展取得的成绩给予充分肯定,并对学院今后发展提出几点希望和要求:一是继续保持当前良好发展态势,再接再厉,乘胜前进;二是主动融入浙江省职教集团,资源共享、抱团发展;三是加快省机电集团和省建投集团合作共建协议落地见效,积极健全沟通机制;四是全面推进近期主要工作:调整二期工程概算、申请解决员额编制、协助职业教育活动周、学院专项工作对接等;五是加强班子建设。同时,吴利中、王建林、施蕴函分别就对口工作进行了沟通和交流。

会议期间,与会人员还参观了我院第44届世界技能大赛瓷砖贴面项目、抹灰与隔墙系统项目的中国集训基地和木工、管工、电梯等实训室。

(院办 朱浩俊)

浙江省职业技能鉴定指导中心主任王晨一行来我院调研

4月19日下午,浙江省职业技能鉴定指导中心主任王晨一行3人来我院调研,学院院长钱正海、副院长徐永良、继续教育中心主任毛文娟等人参加座谈。

座谈会上,钱正海院长从新校区建设、世技赛集训基地保障和选手集训、一体化课程教学改革、技师班学生培养、建设类职业培训与技能鉴定等方面汇报了学院发展现状。王晨主任对学院近年来的发展成绩给予充分肯定,并就职业技能振兴、职业资格考证和管工、电梯、制图三个题库建设等内容进行了交流。

(院办 朱浩俊)

学院党委召开“两学一做”学习教育常态化制度化推进会暨党支部书记工作会

为进一步深入开展“两学一做”学习教育,扎实推进2017年党建工作,切实加强各党支部和党员队伍建设,6月2日下午,学院党委在行政楼810会议室召开“两学一做”学习教育常态化制度化推进会暨党支部书记工作会。学院党委书记沈超主持会议,各党支部书记参加会议。

会上,沈超书记传达学习了《关于推进“两学一做”学习教育常态化制度化的意见》文件精神。他指出,推

进“两学一做”学习教育常态化制度化,是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策,是我们不断加强党的建设和思想政治工作的有效途径,是推动学院全面从严治党向纵深发展的重要举措,是加快创建国家重点技师学院的现实需要。他强调,各党支部要把学习教育常态化制度化作为一项重要政治任务切实抓紧抓实抓出成效。

随后,沈超书记解读了学院党委

2017年工作要点,并对近期主要工作进行了安排部署。他要求各党支部要紧密结合学院党委要求和党支部实际,认真完成支部各项工作任务,进一步加强和改进支部工作,不断增强支部的创造力、凝聚力和战斗力,为学院科学发展、跨越发展筑牢坚实思想基础和组织保障。会后,各党支部书记还签订了《2017年党建工作目标责任书》。

(院办 朱浩俊)

为表彰先进、弘扬典型,5月5日下午,学院在行政楼901会议室隆重召开了2016年度先进集体和个人表彰大会。学院领导班子成员出席会议,全体教职员工参加会议。会议由学院党委书记沈超主持。

沈超书记宣读了《关于表彰2016年度先进集体和个人的决定》。他代表学院向受表彰的先进集体和个人表示祝贺,向一年来为学院发展做出积极贡献的全体教职员工表示感谢。他希望受表彰的先进集体和个人珍惜荣誉,戒骄戒躁、再接再厉,继续发挥模范表率作用,在新的一年里取得新的更大成绩,号召全体教职员工以先进为榜样,立足岗位、扎实工作,教书育人、为人师表,为“十三五”学院各项事业发展努力奋斗。

会上,学院领导为受表彰的3个先进基层党组织、4个先进集体和8名优秀共产党员、1名优秀党务工作者、20名先进工作者(优秀教师)颁奖。

(院办 朱浩俊)

学院隆重召开2016年度先进集体和个人表彰大会